View  Edit  Attributes  History  Attach  Print  Search
Main / May0115

May 01 15 - Bag of Clouds

[Master] ==== Gaming session started: Fri May 01 18:37:48 EDT 2015 ====

[Master] I might not respond right away if you ask a question at the start of the night. We should have Eric in later, there will not be Spring tonight. Winter is coming.

[Master] I am away from the keyboard.

Mike has joined the game on Fri May 01 18:51:33 EDT 2015

Mike is receiving the map Minecrafter Cabin...

Mike has received the map Minecrafter Cabin.

[Master] I am back at the keyboard.

[Master] Hello sir

[Mike] hey bob

[Master] are you coming over next Saturday? or playing from home?

[Mike] not sure. will john be coming over?

[Master] no clue

[Master] was going to ask tonight

[Mike] so are these country nights going to be once a month every month or just for a season?

[Master] there is Mexico next Friday

[Master] you should come for that

[Master] 0 for drinks, food, dance, etc

[Master] 10 dollars

[Mike] i like me some mexican

[Master] then the next one is in September for Hawaii

JohnA has joined the game on Fri May 01 19:00:17 EDT 2015

JohnA is receiving the map Minecrafter Cabin...

[Master] then the last one is in November for Bahamas

JohnA has received the map Minecrafter Cabin.

[Master] but the other problems are being in Orlando for FLA

[Mike] okay. i was thinking of trying to do my own game. maybe once a month on the off weeks, but if it's just seasonal then i won't

[Master] if Robert can help me log in we should be playing but wanted everyone to be prepared

[Mike] it's a problem to be in orlando for florida? you realize orlando is IN florida...

[Master] June is in Michigan and I do not think that there is Internet where we are staying

[Master] Florida Library Association convention

[Master] I am presenting twice there

[Mike] lol. cool

[Master] and Hello John

[Master] and in August we are in Thailand and Vietnam

[Mike] so i was thinking of making it down to the library on memorial day weekend. you working at all then?

[Master] so there is not goign to be internet

[Mike] that'll be awesome. wish i was going somewhere cool this summer.

[JohnA] hello all

[Mike] hey john. how you doing?

[Master] and we are closed on holidays, but open on Sat

[JohnA] please do not ask

[Master] do you think you will be coming over here next Saturday John?

[Mike] if i make it down on saturday think you could show me all the cool stuff?

[JohnA] i know I will not

Lisa has joined the game on Fri May 01 19:04:40 EDT 2015

Lisa is receiving the map Minecrafter Cabin...

[Master] which day is that? and yes

[Mike] i want to check out the 3d printing thing. i've seen a lot of cool stuff online

[Master] hello Lisa

Lisa has received the map Minecrafter Cabin.

[Master] it will be good

[JohnA] hello lisa

[Mike] end of may. not sure th eexact day.

[Master] I can show you lots of fun things

[Mike] hey lisa

[Mike] hope your week was better than mine and from what it sounds like, john's

[Lisa] Hello

[Master] [Hoffman]] XP award: 333. Next level in 105555.

[Master] Branwyn XP award: 333. Next level in 70193.

[Master] Imari XP award: 333. Next level in 29316.

[Lisa] I was pampered and manicured by two girls at the same time for charity while I was supposed to be workinhg

[JohnA] sweet

[Master] that sounds better than Mike's day

[Master] and John's combined

[Lisa] we are doing a 2 month long series of charity events for the LA food bank

[Mike] i... i want to be pampered by two girls at the same time

[Lisa] a charity where the stuf actually goes to people for the most part

[Lisa] :)

[Master] smiles

[Lisa] only two guys in the office got manicures

[Mike] do manicures come with happy endings too???

[Master] yes

[Lisa] not in our office break room they don't

[Master] happy endings or bloddy stumps

[Master] two options

[JohnA] I was going to reply to you on line Lisa but I figured if no one else answered on line we can chat here

[Mike] pft. those options might as well be cake or death

[JohnA] not sure if BOB has anything else planed

[Master] if you want to eat you need a tray

[Lisa] was sad - I was hoping the newbies would add to their introductions

[Master] and yes

[Lisa] was trying to give them a lead in

[Master] I agree that others should be chiming in more

[Lisa] ahem - I did not bother with the library visit because I knew Mike wouldn't post :)

[Master] chuckles

[Master] so you want to jump there now

[Lisa] whatever you want to do is fine with me

[Mike] hey, i read the online stuff

[Mike] i even posted


[JohnA] saw

[Master] yes and you need to jump on that if you want to do that as it takes time to get tehre and back

[Lisa] my nails were wet I didn't see

[JohnA] fma

[Master] so Branwyn and who are there at the Palace?

[Mike] imari

[Mike] imari will go wherever bran lets her

[Lisa] Abe and Imari I thought

[Mike] and if it's night, will fly over her anyway

[Lisa] lol

[Master] is morning

[Master] Time of Day: 08:42 AM. Day 26 Ko ___ se, Ohm {Early Winter} 26th, 1266 TGR.

[Branwyn (Lisa)] (so Bob do you have enough party ideas to take us through new years?)

[Master] easily

[Branwyn (Lisa)] (and john - was your idea priests versus mages? you want a house full of dead priests when we're done? :D )

[Master] but I was hoping that the people who were running the party would be giving descriptions of the house, etc.)

[Master] adn there are spell dueling rules

[Branwyn (Lisa)] (that's no fun)

[Master] for mage v mage, priest v priest, and P v M

[Master] the participants set the rules so you can make it to the death

[Branwyn (Lisa)] (the rules are there are no rules)

[Mike] I am back at the keyboard.

[Imari (Mike)] rule number 1, you don't talk about dueling club

[JohnA] I can go into morre details on line, some priest on priest and mage on mage then championss fight

[Branwyn (Lisa)] (well whicever party you pick and character to run it can do the planning)

[Master] Sam moved 16'06".

[JohnA] but it is all about the character so I will see if and when Miranda makes it back to the house

[Branwyn (Lisa)] (I just took 15 minutes and tossed out some to start off)

[Sam (Master)] Good Morning Ambassador Branwyn

[Branwyn (Lisa)] (yes Miranda would know more since she's had better training!)

Branwyn (Lisa) curtsies "Good Morning Lord Hightower"

[JohnA] (wait till she is a priest/mage)

[Sam (Master)] I was told you would like to look through the library

[Branwyn (Lisa)] Thank you so much for allowing us to visit the library.

[Sam (Master)] How can I help you today?

[Branwyn (Lisa)] Yes please.

[Branwyn (Lisa)] Well .... I'm working on a couple of different things.

[Branwyn (Lisa)] Part of it would be your family history really.

[Master (to GM only)] Young Man moved 105'00".

[Master (to GM only)] Young Man moved 482'05".

[Branwyn (Lisa)] Remember how you told us the Manor was haunted?

[Branwyn (Lisa)] We sort of ... ran into someone the other night.

Sam (Master) grins Yes how are you finding it?

Sam (Master) surprised

[Sam (Master)] OH?

[Master (to GM only)] Young Man moved 233'03".

[Sam (Master)] Do some in

[Sam (Master)] come in

[Master] Sam moved 42'05".

[Branwyn (Lisa)] Briefly. We only got her name before she disappeared.

[Branwyn (Lisa)] Thank you.

[Master] Abe the Apprentice, Imari and Branwyn moved 59'05".

[Master] Sam moved 17'00".

[Master] Branwyn moved 15'01".

[Master] Abe the Apprentice moved 8'09".

[Master] Imari moved 24'05".

[Master] Abe the Apprentice moved 4'00".

[Master] Imari moved 29'05".

[Master] Sam, Imari, Abe the Apprentice and Branwyn moved 11'09".

[Sam (Master)] So who was she?

[Branwyn (Lisa)] Lorilien Farthorn

[Sam (Master)] a damsel in distress? asking for you to release her? avenger her?

Sam (Master) pauses

Sam (Master) thinking

[Branwyn (Lisa)] Really, we only got her name.

[Sam (Master)] That would be Father's great great aunt?

[Sam (Master)] is that right?

[Branwyn (Lisa)] But in case she reappears I wanted to know something about her.

[Branwyn (Lisa)] Yes. I believe so.

Branwyn (Lisa) looks at Abe to confirm

[Branwyn (Lisa)] Oh yes, this is Abe the Apprentice. He's on loan from the Guild. And you must remember meeting Imari at the ball?

[Sam (Master)] Thank you Bows to Imari

[Imari (Mike)] ::bows to Sam::

[Abe the Apprentice (Master)] Lorilien Farthorn was, I suppose is, Prince Loplin's great grandmother

[Imari (Mike)] "Were they close?"

Abe the Apprentice (Master) abe looks back at Sam

[Sam (Master)] I am not sure

[Branwyn (Lisa)] I was just thinking she must have lives at the Manor or why else would she be appearing here.

[Branwyn (Lisa)] (lived)

[Sam (Master)] If she is haunting the Manor then would that mean what?

[Branwyn (Lisa)] Well, I'm not sure. She's not really haunting it per se.

[JohnA] i do not think it is haunting when you call tehm

[Branwyn (Lisa)] She just ... just visited us.

[Branwyn (Lisa)] (duck, weave)

[Imari (Mike)] "If her spirit did not pass on she must have a strong tie to this world, still."

[Imari (Mike)] "We wondered what it might be. If she is at the manor, I would guess her tie originates there."

[Sam (Master)] I do not know about those things

[Branwyn (Lisa)] Imari is very good at helping people pass on to where they need to be.

[Sam (Master)] I thought you would Imari, arern't you a death priest?

[Imari (Mike)] "Yes."

[Imari (Mike)] "And I would like to help her pass on. Partik does not like the dead to stay in the world of the living."

[Branwyn (Lisa)] So if we could find our how she died, when, did she live here. That might help.

[Branwyn (Lisa)] Maybe those kinds of things are recorded in your library?

[Branwyn (Lisa)] (are we in the library or in a hall?)

[Sam (Master)] outside the library

Branwyn (Lisa) looks at door longingly

[Sam (Master)] very well

[Branwyn (Lisa)] (don't get all phillipe on her)

[Sam (Master)] I will leave you to your research

[Sam (Master)] if you need anything just send the servant

Sam (Master) bows

[Branwyn (Lisa)] Anything we should know?

[Master] Sam moved 9'07".

Branwyn (Lisa) curtsies

[Master] Imari, Abe the Apprentice and Branwyn moved 20'01".

[Young Man (Master)] YES?

[Young Man (Master)] What can I do for you?

Young Man (Master) SMACKS Abe's hand as he reaches out for a book

[Young Man (Master)] DO NOT TOUCH

[Branwyn (Lisa)] Oh hello.

[Branwyn (Lisa)] Lord Hightower gave us permission to do some research.

[Young Man (Master)] Oh how nice

Branwyn (Lisa) holds out her scroll

[Young Man (Master)] I suppose you want

Young Man (Master) takes it from her

[Young Man (Master)] What is this?

[Branwyn (Lisa)] That was the permission to visit.

[Branwyn (Lisa)] In case you felt you needed to se it.

[Young Man (Master)] Oh if you came through the door then you are ok

[Young Man (Master)] you would have died otherwise

[Young Man (Master)] the wards are very intense

Young Man (Master) hands the scroll back to her

[Branwyn (Lisa)] Then it is fortunate for us we are welcome.

[Branwyn (Lisa)] Thank you.

[Young Man (Master)] do not let that scroll leave your possession

[Young Man (Master)] anyone without it will be

Young Man (Master) SMACKS Abe's hand again

[Young Man (Master)] I SAID NO TOUCHING

[Branwyn (Lisa)] I am Branwyn the Ambassador of Drillian and these are my companions, Imari and Abe.

[Young Man (Master)] anyone without it would be trapped inside of of the books

Young Man (Master) nods at the introduction

[Young Man (Master)] So what are you here to look for?]

[Branwyn (Lisa)] Interesting. I hope anyone that does that picks a good book.

[Branwyn (Lisa)] Royal Family history. we are not allowed to do our own research?

[Young Man (Master)] it can drive a person insane to be trapped in the pages

[Young Man (Master)] we do not let them out

[Young Man (Master)] intentionally

[Young Man (Master)] and no

[Young Man (Master)] you will not be taking anything out of the library

[Branwyn (Lisa)] If you point us in the right direction.... I am skilled in research.

[Young Man (Master)] good so you know how valuable my time is

[Branwyn (Lisa)] Of course we would look at any materials here. I just wouldn't want to bother you. Make you fetch us books and so forth,

[Branwyn (Lisa)] I know that it is.

[Branwyn (Lisa)] Keeping a library as grand as yours is an enormous amount of work,

[Young Man (Master)] which part of the Royal Family are you looking for?

[Branwyn (Lisa)] And quite the enviable position regardless I must say.

[Young Man (Master)] I am very proud of our collection

[Young Man (Master)] I have over 10,000 items here

[Imari (Mike)] ::whispers to Branwyn:: "Remember, you are important, too. We are here by personal invitation of the Prince. Don't let him walk all over you. Be polite, but his superior. Word can't get out that you are weak."

Branwyn (Lisa) looks around appreciatively "You must be"

[Branwyn (Lisa)] (my real life job is buttering up librarians and archivists - let me work please)

[Branwyn (Lisa)] :)

[Young Man (Master)] (grins, we do this every day :P )

[Young Man (Master)] so which Royal Family branch are you looking for?

[Imari (Mike)] lol

Branwyn (Lisa) smiles and whispers back to Imari "I doubt he leaves these rooms."

[Branwyn (Lisa)] We are looking for Lorilien Farthorn to start.

[Imari (Mike)] i usually just snark at the librarian i know. he's only killed me twice. and i got better once.

[Branwyn (Lisa)] Branwyn: Observation check: (d20) [1d20=5] 5 [MODIFIED (+1)] - ROLL SUCCEEDED against 18!!

[Young Man (Master)] very well

Young Man (Master) comes out of his reviere

[Young Man (Master)] very well

[Young Man (Master)] I have some ideas for you

[Young Man (Master)] what are you looking for about her?

[Young Man (Master)] Did you want to know about the thief that murdered her?

[Branwyn (Lisa)] I suppose we should start with basic statistics, when and where she was born and died and then go to any accomplishments or happenings of note. I believe she may have resided at Ashcroft Manor for a time... I'm sorry, I did not catch your name.

Branwyn (Lisa) looks up surprised. "Very much so."

[Illporn (Master)] I am Illporn but most people call me Il

[Illporn (Master)] ill

[Branwyn (Lisa)] A pleasure to meet you Ill. You have an amazing gift of recollection.

[Imari (Mike)] now that is an unfortunate name... his parents must have hated him

[Branwyn (Lisa)] (or Bob was unprepared that anyone would care what the librarian's name is)

[Illporn (Master)] (l,ol)

[Illporn (Master)] (I am trying to answer questions and edit the site at the same time, grins)

[Branwyn (Lisa)] (and if that is the case then I am starting to worry about his npc naming - first we have the fart horns and now we have ill porn)

Illporn (Master) nods

[Illporn (Master)] she was very young when she dies

[Illporn (Master)] (AHHH now I just hit save and made the mother born after the daughter, grrrr)

[Branwyn (Lisa)] Was this thief ever caught? If you point us in the direction of the right shelves ....

[Illporn (Master)] (just talking now and will update afterwards)

[Illporn (Master)] Oh yes

[Illporn (Master)] the thief was there

[Lisa] I am away from the keyboard.

[Illporn (Master)] her daughter the Prince of Dryads Lair

[Illporn (Master)] she had died

[Illporn (Master)] and she was in the Manor collecting things

[Illporn (Master)] when Lorillen Farthorn was surprised by a thief and killed

[Illporn (Master)] they caught the thief two days later

[Illporn (Master)] he was attempting to make it north of the wall

[Illporn (Master)] he was hung then convicted the next day

Illporn (Master) ducks down an aisle, comes back with a scroll

Illporn (Master) opens it up, checking a name

[Illporn (Master)] That would be Opor Harant

[Lisa] I am back at the keyboard.

[Illporn (Master)] (and damn, 3 run home run, sucks, down 3-1)

[Illporn (Master)] so was there anything else you needed about Lorilen Farthorn?

[Branwyn (Lisa)] So she didn't live at the Manor? What was she collecting that got interruped?

[Imari (Mike)] "Did she have any suspected secrets, or some sort of loved one that would tie her here?"

[Illporn (Master)] Her daughter was the Prince of Dryads Lair so she was there collecting her daughter's things

[Illporn (Master)] I would imagine any person like that has secrets

[Branwyn (Lisa)] I am sure you have heard the rumors that Ashcroft Manor is haunted. She is the spirit that is supposed to be haunting the Manor?

[Illporn (Master)] No I did not know she was there

[Illporn (Master)] I have never heard of who was actually haunting the manor

[Illporn (Master)] are you sure it is not Ashcroft Loplin?

[Illporn (Master)] he did die in the manor,

[Illporn (Master)] it is said he died from hearing that Melody was made Prince instead of him self or one of his children

[Branwyn (Lisa)] We haven't seen him. And Melody was Lorilien Farthorn's daughter, correct?

[Illporn (Master)] No

[Illporn (Master)] that was far earlier

[Illporn (Master)] over a century earlier

[Illporn (Master)] from 900 to 1150 Ashcroft Manor was the Prince's residence

[Illporn (Master)] then these, the Hightowers were completed

[Illporn (Master)] that would be Princess Dasandri

[Illporn (Master)] that would be Lorlien's daugher

[Branwyn (Lisa)] (Hightower - Sam Hightower - should have been obvious that Sam was a bastard - I was axtraordinarily slow on the uptake on that one)

[Illporn (Master)] (is ok everyone missed it, you know nothing John Snow)

[Branwyn (Lisa)] (or Sam Hightower or Branwyn apparently)

[Illporn (Master)] (texting back and forth with Eric, he will be late)

[Illporn (Master)] (so you can ask about Sam then too)

[Branwyn (Lisa)] (with him standing out in the hallway?)

[Illporn (Master)] (he is gone)

[Branwyn (Lisa)] (it would be different if the silly librarian would let us touch a book!)

[Branwyn (Lisa)] Thank you. This is a very good place to start. Do anyone have any other Royal Family history questions?

Branwyn (Lisa) looks back at Imari and Abe

[JohnA] eddie shakes his head

[Abe the Apprentice (Master)] I am interested in Princess Dassandri

[Imari (Mike)] "Not at the moment."

[Branwyn (Lisa)] It is strange that we could reach Lorilien Farthorn when her murderer was brought to justice.

[Abe the Apprentice (Master)] From a historical magical point of view

Abe the Apprentice (Master) glances over at Branwyn,

[Abe the Apprentice (Master)] You know that Princess Dassandri is the one who built the wall

[Abe the Apprentice (Master)] and this palace

[Abe the Apprentice (Master)] Mabye she did not like the Manor for a reason?

[Branwyn (Lisa)] I was aware of the fact but not much else.

Abe the Apprentice (Master) looks back at Ill

[Abe the Apprentice (Master)] Say

[Abe the Apprentice (Master)] could you find out how many people haunt the Manor?

[Abe the Apprentice (Master)] who tracks that?

Illporn (Master) looks at Abe

[Illporn (Master)] Why would I track that?

[Illporn (Master)] that would be for the archivist of the Manor

[Illporn (Master)] who takes care of your library there?

[Abe the Apprentice (Master)] I suppose I will be

[Branwyn (Lisa)] There is no library other than my own there as far as I know.

[Illporn (Master)] You need to find what happened to the Manor library after the records came here

Branwyn (Lisa) reminds herself to blast phillipe when they get home

[Illporn (Master)] My predecessors would not track what is happening at the Manor anymore

[Illporn (Master)] but there could be records from the time after 1150 till now

[Illporn (Master)] prior to that I would have them nere

[Illporn (Master)] here

[Illporn (Master)] but we would have to go back to the secondary shelves

[Illporn (Master)] did you have any questions from that time?

[Branwyn (Lisa)] (grrrr - cannot find owner's name)

[Branwyn (Lisa)] Perhaps the one who rented us the manor took the library with him.

[Illporn (Master)] (Ashcroft Loplin was the original owner)

[Branwyn (Lisa)] (not the guy who inherited the house and rented it to us)

[Illporn (Master)] (I forget off the top of my head)

[Branwyn (Lisa)] (but maybe that guy took the library - if phillipe sold or hid it he's in trouble)

[Branwyn (Lisa)] (anyway Abe had questions?)

[Illporn (Master)] I can find out what you want about Princess Dassandri

[Illporn (Master)] if you will accompany me to the secondary shelves

[Illporn (Master)] was there a particular questions

[Branwyn (Lisa)] And while you're doing that, none of the books will eat us if we touch them will they?

[Abe the Apprentice (Master)] I was hoping to find out if she had a magical library

[Illporn (Master)] If you touch a book it might eat you

Branwyn (Lisa) sighs

[Illporn (Master)] and any books of magic would be locked away

Eric has joined the game on Fri May 01 20:34:43 EDT 2015

Eric is receiving the map Minecrafter Cabin...

[Illporn (Master)] however Branwyn might be able to read them?

[Illporn (Master)] I cannot read magic myself

Eric has received the map Minecrafter Cabin.

[Illporn (Master)] (welcome stranger)

[Branwyn (Lisa)] (HI Eric!)

[Eric] (hi everyone

[Master] and pause to catch Eric up with all the things he has missed as Lisa also digests that idea

[Branwyn (Lisa)] Then perhaps I can help you some time. You only need ask.

[JohnA] hey eric

[Eric] (got a lil one in the tub so i'm still a lil distracted atm) just wanted to get on to get the chat log going

[Eric] hey john

[Eric] ok reading up

[Eric] brb

[Branwyn (Lisa)] I was also interested if you had anything on the Order of Purity.

[Illporn (Master)] I understand that mage's need a spell to read other mage's books?

[Branwyn (Lisa)] Yes a spell.

[Illporn (Master)] can you cast that?

[Illporn (Master)] is it hard to do?

[Branwyn (Lisa)] So I would just need a day's notice to memorize it.

[Abe the Apprentice (Master)] anyone can cast that

[Abe the Apprentice (Master)] it is one of the basic skills of all mages

[Branwyn (Lisa)] Yes but Ill might not want just any mages reading the books in the library

[Imari (Mike)] can't thieves learn to do that?

[Branwyn (Lisa)] And more importantly some advance spells might melt your eyes if you are not ready to read them.

Branwyn (Lisa) thinks about Yulotte and his demon books

[Branwyn (Lisa)] (previous owner - a Baron from some minor place, [Phillipe Gaston Enquire (Master)] it is part of an inheritence when the previous owner did not pay rent it reverted to him )

[Eric] Ok caught up power reading. My kid just crapped in the tub... Awesome. Give me a few to clean that mess up, him up, and my wife is getting him to bed give me 15 min

[Illporn (Master)] Then I will prepare for another visit from you when you can read those books

[Branwyn (Lisa)] I would be happy to. Just send word to the house.

[Illporn (Master)] for your other question

[Illporn (Master)] I am not believe I have ever heard of that term

[Illporn (Master)] an Order of Purity?

[Illporn (Master)] Purifying what?

[JohnA] (lisa, that is a scroll you should a;ways have)

[Branwyn (Lisa)] I have no idea.

[Branwyn (Lisa)] (most likely so - but if I did I wouldn't waste it on illporn :) )

[Illporn (Master)] (chuckles at the double entrendre and pun wrapped into one)

[Imari (Mike)] purifying the world from non humans. they're kind of dicks

[Imari (Mike)] like the nazis

[JohnA] smiles

[Branwyn (Lisa)] So that means that most likely the Royal Family wasn't involved in whatever club this is.

[Branwyn (Lisa)] And that they are probably not that important.

[Illporn (Master)] If they were somethign the Royal Family was involved in it was not publicly acknowledged

[Illporn (Master)] I am going to have to do some more research I suppose

[Illporn (Master)] secret socities are not always easy to find

[Imari (Mike)] i know bob wanted to do something with them in the previous campaign, but never go to. so maybe he's bringing them in now

Branwyn (Lisa) smiles "no need to add to your work. That was not my intent."

[Branwyn (Lisa)] Thank you very much for your help today. I appreciate it.

[Illporn (Master)] if it is a worthwhile challenge

[Illporn (Master)] I have some time left

[Illporn (Master)] was there anything else you were askign about?

[Branwyn (Lisa)] Nothing from me today. I might as k you more questions when we come back. Be sure to let us know if these books are the kind that Abe may also help with. If you know of sourse.

[Illporn (Master)] If you are interested in the magical library books then yes he can help if he knows how

[Illporn (Master)] and I will make time on the second for you

[Illporn (Master)] I will have them brought up from the basement

[Branwyn (Lisa)] Perfect.

[Illporn (Master)] and I will have anything I find about this strange Order then

[Branwyn (Lisa)] Thank you.

Branwyn (Lisa) looks to see if Abe appears happy at the new prospect

[Abe the Apprentice (Master)] Can we bring other assistants?

[Illporn (Master)] That is up to Branwyn

[Illporn (Master)] I doubt she wants to be responsible for a rabble

Branwyn (Lisa) smiles "Most certainly not. Abe and I shall discuss the best course of action."

[Branwyn (Lisa)] Good day to you Illporn.

Illporn (Master) nods

[Master] Branwyn, Imari and Abe the Apprentice moved 60'08".

[Master] Time of Day: 02:26 PM. Day 26 Ko ___ se, Ohm {Early Winter} 26th, 1266 TGR.

[Master] it is now afternoon

[Master] on the 26th

[Branwyn (Lisa)] (tonight is branadarus and tomorrow is Silver?)

[Master] yes

[Branwyn (Lisa)] (most likely will be on the website)

[Master] depends on Eric

[Imari (Mike)] more holidays? this town has more going on than new orleans

[Branwyn (Lisa)] (does Imari want to chaparone me for dinner? is that possible or was invitation strict?)

[Branwyn (Lisa)] (or would she even want to go?)

[Branwyn (Lisa)] (what holiday?)

[Master] you are the ambassador you can always choose who you take with you

[Master] just tell Phillipe and he makes it happen

[Imari (Mike)] imari will go everywhere

[Imari (Mike)] unless someone says no, assume imari is going with bran

[Branwyn (Lisa)] Branwyn got invided to dinner with Baron Brandarus. No clue what this is about.

[Branwyn (Lisa)] However, he is rumored to be looking for a wife and only invites single ladies to dinner)

[Branwyn (Lisa)] (so maybe Imari will like him)

[Imari (Mike)] lol. probably not

[Imari (Mike)] she's totally not looking to get hitched to some city man. they are all soft.

[Branwyn (Lisa)] (tomorrow's dinner is with Mr. Silver - theman that showed up the first day we were settled and paid us a bag full of gems to host an meeting in the Mist for the Order of Purity)

[Imari (Mike)] and the men only want to tie her down with corsettes and social norms. wimins libs!

[Branwyn (Lisa)] (branwyn is tired of looking for who they are so she thought she would invite him to dinner and ask him)

[Branwyn (Lisa)] (you have to meet him - maybe he will sweep you off your feet like Carter the Guild goon)

[Imari (Mike)] them in the mist could be a good thing. let them kill themselves fighting the undead there.

[Branwyn (Lisa)] (they wanted protection from divination - they went to a safe place)

[Imari (Mike)] "Bran, will tonights dinner be a civil and polite me, or a barbarian spectacle?"

[Branwyn (Lisa)] (a day or two ago we got a scroll from the Silvers saying only - "It has begun")

[Imari (Mike)] better than a scroll with a black handprint that says "We know."

[Branwyn (Lisa)] I have no idea. And neither did Phillipe. I don't know what he wants. But since he is a Baron and somewhat prominent, I would assume it will be a polite affair.

[Branwyn (Lisa)] Mystery invitations can be intriguing so I accepted.

[Eric] backish

[Branwyn (Lisa)] (good timing - ready to turn to you I think)

[Eric] ok cool bean

[Eric] s

[Branwyn (Lisa)] (dragon hunters are yearning for leadership)

[Eric] lol

[Master] first wanted Eric John etc to be all caught up

[Master] on what happened

[Master] John knows 99% I think

[Eric] I know..... not a lot

[Master] I doubt Eric knows about the royal knight you rescured

[Eric] nope

[Eric] can i get the cliff notes

[Branwyn (Lisa)] (not relevant)

[Master] we can do it in character or out of character

[Master] which ever you wish

[Eric] (I'm game for either)

[Master] I liked Lisa's comment about "Message from the King" as a dagger thunks into someone's chest

[Branwyn (Lisa)] (did want to see tristan's face when he sees Indigo has brought him a femal halfling and a guy scribbling in a notebook to hunt dragon)

[Eric] lol

[Branwyn (Lisa)] (he did also bring you Galdek and Hoffman so he brought muscle as well)

[Eric] Well thats

[Eric] good

[Master] so we are at teh Minecrafter Cabin

[Master] on the afternoon of the 25th

[Indigo (Lisa)] (and the two new characters aren't here - that is sad)

[Eric] I am back at the keyboard.

[Master] very true

[Tristan Elaire (Eric)] (ya... are they coming?)

[Master] no Spring tonight

[Master] but she will be in next Saturday

[Tristan Elaire (Eric)] (I finally show and they aren't here... go figure)

[Tristan Elaire (Eric)] (cool!)

[Master] I do not remember about Michael, I think he had something tonight too

[Master] or was that TMO?

[Indigo (Lisa)] (TMO is aff avengering)

[JohnA] Avengers bigger draw

[Indigo (Lisa)] (off)

[Indigo (Lisa)] (not sure about Michael - but both are supposed to be in next session I believe)

[Indigo (Lisa)] (not sure about corvus)

[Imari (Mike)] i saw it last night. pretty good

[Master] I did not grab corvus again yet

[Indigo (Lisa)] (probably for the best - but woukd be nice for the bonus)

[Master] So Indigo can explain some things

[Indigo (Lisa)] (bob - your bonus game agenda is dragon and city council meeting?)

[Master] yes what ever comes up

[Master] depending on who is in when

[Indigo (Lisa)] (why does Indigo always have to explain?)

[Tristan Elaire (Eric)] (Ok so did they all just arrive?)

[Master] yes they all just arrived

Miranda Paige (JohnA)] We can deal with the plesantries later

[Tristan Elaire (Eric)] (we pay you for your memory Lisa)

Miranda Paige (JohnA)] let me see if Tristian is done praying and we can talk stratgy

[Indigo (Lisa)] Indigo introduces Kenna and Hugh.

Hoffman (JohnA)] So not even a hug?

[Tristan Elaire (Eric)] (i'm lacking an icon bob)

[Indigo (Lisa)] Oh and Tristan, I told Branwyn what you said. She said she would kill it.

[Indigo (Lisa)] But she can't come.

Tristan Elaire (Eric) chuckles "I'm sure she would my friend. That is unfortunate her skills would come in handy in this fight"

[Indigo (Lisa)] She said it was a murdering, thieving dragon from what I told her.

[Master] showing new map with Tristan on

[Master] so that everyone sees the lay of the land

[Tristan Elaire (Eric)] oh mna i hate being gone so much....

[Indigo (Lisa)] (and Mistress Erindale is here in case we want to ask airship questions, make plans etc?

[Tristan Elaire (Eric)] (cool map)

[Tristan Elaire (Eric)] (brwon squaqre?)

[Master] the cabin

[Tristan Elaire (Eric)] Ok

[Master] you can jump back and forth as you wish, player characters on each map

Indigo (Lisa) whispers to Tristan "Mistress Erindale says if she loses her airship someone's going to die. Not sure who she meant."

Miranda Paige (JohnA)] which way does the draggon come from?

Tristan Elaire (Eric) frowns "I'm afraid I do little friend"

[Master] who is Miranda asking that question of?

[Indigo (Lisa)] (oh Jorid the minecrafter is here too)

Miranda Paige (JohnA)] (anyone who will speak to her)

[Master] Jorid is not around right now

[Indigo (Lisa)] (duke is lounging at home until the big day)

[Master] just your group, the rest are in the mine working

[Tristan Elaire (Eric)] (ok)

[Indigo (Lisa)] (he was before...)

[Master] he said he was going to the mine, Tristan was busy praying ;)

[Indigo (Lisa)] (so we could drag someone out of the mine if needed)

[Master] yes

Miranda Paige (JohnA)] how high is the land where the cave is?

[Imari (Mike)] so is galduk not with indigo and tristan?

[Master] yes you are all together there

[Indigo (Lisa)] (sure he is)

[Tristan Elaire (Eric)] (begging forgiveness for bartering a peace accord drunk most likely)

[Lisa] I am away from the keyboard.

[Master] two maps, the close up and overland

[Master] the cave area is the same level as the cabin

[Master] which is higher up than the stream bed

[Tristan Elaire (Eric)] (ah so they are the same map basically)

[Tristan Elaire (Eric)] (just two views)

[JohnA] how much higher behind the cave, hill or mountain?

JohnA is receiving the map mine entrance...

JohnA has received the map mine entrance.

[Tristan Elaire (Eric)] (bob how long in game time has the group been gone?)

[Tristan Elaire (Eric)] (i.e. how long have I had time to prepare?)

[Master] you have had ...

[Master] checking

[Master] you arrived in Domvile on the 16th

[Tristan Elaire (Eric)] (ok sorry... I know i'm way out of touch... I really hate not being on much)

[Master] you had the treaty on teh 17th

[Master] Indigo returned on teh 25th

[Tristan Elaire (Eric)] ok

[Tristan Elaire (Eric)] so 8 days

[Master] and three more before the dragon comes

[Tristan Elaire (Eric)] (ok)

[Master] say the 18 through 24

[JohnA] how much higher behind the cave, hill or mountain?

[Master] cave is in a hill, there is a small tower on the top of the hill

[Tristan Elaire (Eric)] (maybe some of this can be done on the site but what is the skilled manpower? I asusme if they have mines they have carpenters?)

[Master] stream bed to top of hill is about 200 feet or so

[Tristan Elaire (Eric)] (I'm thinking building siege weapons)

[JohnA] Miranda and Hoffman start walking towards the tower

[Master] and there are no extra mine workers,

[Master] or anyone else around

[Tristan Elaire (Eric)] (well thats crap)

[Tristan Elaire (Eric)] :)

[Master] grins

[Tristan Elaire (Eric)] Ok

[Master] you could hire some from outside perhaps

[Master] but that involves sending out and them returning

[JohnA] brb

[Master] how much do you want to spend?

[Tristan Elaire (Eric)] No I was just going to leverage some of the local manpower from the Duke

[Tristan Elaire (Eric)] since we're taking care of his dragon problem

[Tristan Elaire (Eric)] a few dozen skilled laborers should be able to rough out a couple ballista in a week

[Tristan Elaire (Eric)] with some ammo

[Tristan Elaire (Eric)] (and bunnies with laser beams on their heads)

[Master] chuckles

[Master] you would need to provide replacement manpower for the carpenters

[Lisa] I am back at the keyboard.

JohnA is receiving the map Minecrafter Cabin...

JohnA has received the map Minecrafter Cabin.

[Master] the only people in the area are for the mines

[Tristan Elaire (Eric)] is it in the castle guide for the siege weapon construction time?

[Master] working in the mines or supporting them

[JohnA] [Miranda Paige]] moved 45'00".

[Master] and I will have to check but I do not think so

[Tristan Elaire (Eric)] ok

[JohnA] [Hoffman]] moved 6'10".

[JohnA] [Hoffman]] moved 6'05".

[JohnA] [Miranda Paige]] moved 24'08".

[Tristan Elaire (Eric)] brb grabbing an energy drink

[Master] I will refill also

[Master] I am away from the keyboard.

[Indigo (Lisa)] (maybe miranda can teach abe the apprentice when we get back)

[JohnA] sounds like she has to learnn to duel first

[JohnA] but she loves to teach

[Indigo (Lisa)] (and when does miranda have to take on some silly name. I can't remember when Bob forced me to make a decision on that)

[JohnA] when she become important

[Master] I am back at the keyboard.

[JohnA] on her own

[Indigo (Lisa)] (I thought it was a level thing)

[Master] OK, so to be clear on the timeline

[JohnA] not the associate of Hoffman and Brawynn, sure that too

[Master] Tristan watched the ship sail away

[Master] the Duke begged him to save them

[Indigo (Lisa)] (like after she singlehandedly kills a dragon?)

[Master] then Tristan went off to pray

[Master] that would be on the 18th

[Master] morning of the 18th

[JohnA] dragons are not necessarly easy for mags, magic resistance and easy saves makes it a lucky shot

[JohnA] that is why she would cast fly on a fighter

[Master] between then and now (morning of the 25th) Tristan can do XXXXX (several things )

[JohnA] she will have the teeth spell but no promises

[Master] then we can have the return of everyone on the morning of the 25th

[Master] and you have another three days

[Master] so Miranda has her spell books with her/

[Master] and or anything else to do before the arrival of Indigo?

[JohnA] yes

[Imari (Mike)] imari can do call lightning, magic resistance doesn't work on that

[Imari (Mike)] but that's only one hit/turn so i'm guessing if a secnd bolt goes off we're all dead in a combat situation

[JohnA] with a flying dragon it could take time

[JohnA] that is why I want to wait until it lads and have a fighter flying

[Master] that is a key part of the planning,

[Master] on the morning of the 1st what will you do

[JohnA] i was going to have the debat now about how web might work on a draggon's wings

[Indigo (Lisa)] (no saves on magic missile and things like fireball and manyjaws still do half if the target makes a save so better than nothing)

[Tristan Elaire (Eric)] back

[Master] remember for any magic there is Magic Resistance to get through, then a saving throw if there is one

[JohnA] sure Lisa, and if this one realy is young, it might be pretty easy

[Master] Web would work on it John if you can lure it between two walls

[Master] but you cannot just cast Web out into the air

[Master] it will fail

[Indigo (Lisa)] (Ii'm just saying it probably is not as dire as we think)

[JohnA] web it to the ground or to a tree?

[Imari (Mike)] we need someone who can cast something like create wall

[Imari (Mike)] stoneshape a couple walls around it

[Tristan Elaire (Eric)] (for as many time as Indigo has been swallowed whole i'm gthinking he may have a different idea...

[Imari (Mike)] or just drop a wall on top of it. =P

[JohnA] that os create wall

[Tristan Elaire (Eric)] (it doesn't just come out of thin air... it growns up from what is below it)

[Indigo (Lisa)] (so an emerald wall)

[Tristan Elaire (Eric)] ( I already thought of that idea :)

[Tristan Elaire (Eric)] (So I had a plan...)

[JohnA] do tell?

[Tristan Elaire (Eric)] (how tall are the ceilings in the cave?

[Master] so the morning of the 1st what is the plan? having everyone outside armed to the teeth? everyone hiding in the mine? up in the ship>

[Master] the tunnel is about 12 feet tall at the entrance

[Tristan Elaire (Eric)] and inside?

[Master] gets lower the farther in

[Tristan Elaire (Eric)] good

[Tristan Elaire (Eric)] (not wanting to let Bob know my plan... buuuuut)

[Master] chuckles

[Master] I need to know so I have a chance to make a map to handle it

[Tristan Elaire (Eric)] if we can lure him into the cave... greedy dragon so hopefully not to hard

[Tristan Elaire (Eric)] we can have the miners spend the last week digging a small crawl tunnel out

[Tristan Elaire (Eric)] then as the dragon comes in I cast my spell to create the fortification

[Tristan Elaire (Eric)] I will go from floor to ceiling

[Tristan Elaire (Eric)] trapping him

[Tristan Elaire (Eric)] in stone

[Tristan Elaire (Eric)] we go around him

[Imari (Mike)] then cloud of death?

[Indigo (Lisa)] (are we inside the trojan bunny?)

[Tristan Elaire (Eric)] lol

[Tristan Elaire (Eric)] we dig a tunnel around the fortification i create

[Tristan Elaire (Eric)] I can make it as big or small up to a max size

[Tristan Elaire (Eric)] he comes in... I spring the trap and essentially trap him in the tunnel in a walled off section

[Tristan Elaire (Eric)] the side tunnel is to get anyone out just in case

[Indigo (Lisa)] (trap him in with us?)

[Tristan Elaire (Eric)] i figured skilled miners can dig a 30' crawl tunnel in a week

[Tristan Elaire (Eric)] (lol i need a piece of paper to draw)

[JohnA] i do not think he would go in past his head if even that

[Master] there you go

[Indigo (Lisa)] (does the dragon poison gas affect it too or is it immune?)

[Tristan Elaire (Eric)] if we can promise him riches

[Master] I activated the Paint tools and layer for you

[Master] John and Mike used it in the past for planning

[Tristan Elaire (Eric)] (how do i use it?)

[Tristan Elaire (Eric)] nm found it

[Tristan Elaire (Eric)] (lol ok i found it but how do i use it)

JohnA is receiving the map mine entrance...

Eric is receiving the map mine entrance...

[Imari (Mike)] you gotta move and click with the mouse

Eric has left the game on Fri May 01 21:55:12 EDT 2015

[JohnA] I am back at the keyboard.

Eric has joined the game on Fri May 01 21:55:51 EDT 2015

Eric is receiving the map Minecrafter Cabin...

Eric has received the map Minecrafter Cabin.

[JohnA] I understand what you are saying Eric, I just think the dragon is bigger than the cave

[Eric] ok

JohnA has received the map mine entrance.

[Eric] I see

[Eric] I thought he was smaller

[Master] the entrace there by the cabin is about 12 foot wide

[Eric] So he's bigger than 12' wide?

[Master] no and yes

[Eric] (yowza)

[Master] it depends on age

[Eric] right

[Eric] i thought he was considerably smaller

[Master] if this is a "young dragon" that means it is 16 to 35 foot long

[Master] with a tail of 15 to 31 feet

[Master] and a wing span of the same

[Eric] wow

[Eric] (ok)

[Master] so yes with wings laid back it can likely fit into that mine entrance

[JohnA] i was thinking just hide in the cabin and when the dragon lands we attack it, maybe have some people hiding n your shelter ready to pelt it from range

[Eric] (but will it go into a hole that it has to squeeze into....)

[Eric] (Tristan doesn't know enough about dragons soooo)

[Master] it can "snatch" up Man sized creatures is your guess

[Eric] ok

[JohnA] this we can work on line, I am going to call it a night

[JohnA] enjoy all

[Eric] g'night john

[Master] night John

[Master] Eric you have other ideas?

[Indigo (Lisa)] (good luck with the online planning

[Master] I just don't trust to do this online

[Indigo (Lisa)] here's the deal - the dragon is coming next session whether there is a plan or not

[Master] exactly

[Eric] lol

[Indigo (Lisa)] see - I know Bob

[Eric] What's the airship capacity?

[Eric] weapons

[Eric] crew

[Eric] How good are they with the weapons

[Eric] thoseare questions I have

[Master] they can defend themselves against another ship

[Eric] but

[Eric] I don't like the idea of an air ship against a hightly mobile dragon

[Master] niether does she

[Eric] a ballon vs. a fighter jet

[Indigo (Lisa)] like titanic - does not turn well

[Master] you missed the pirate ship that attacked on the way back

[Master] and teh griffon

[Eric] i saw the griffon

[Eric] but fell asleep

JohnA has left the game on Fri May 01 22:05:31 EDT 2015

[Indigo (Lisa)] (ooh pirate attack was fun - kenna saved us with a bless on the steering and we averted major fireball blast)]

[Eric] Ok so who do we have here

[Indigo (Lisa)] mike and lisa

[Eric] wow nice... I really hoped spring was on tonight so we could RP that introduction

[Eric] Been thinking about it

[Eric] And who knows anything about dragons

[Imari (Mike)] i think the cave might work best

[Eric] cuz tristan's knowldge is 0

[Imari (Mike)] they big and bad. and breath weapons suck balls

[Eric] lol

[Indigo (Lisa)] he wasn't there when we killed the black one?

[Eric] right that's his basic knowledge

[Eric] he's never seen one though

[Eric] wait

[Eric] he's seen the white one

[Eric] but that was a big one

[Indigo (Lisa)] this is the real bob curse to this - the anticipation

[Eric] and Bran relased it to the world

[Master] warm smile

[Indigo (Lisa)] if a dragon just walked up to you on the street you would just fight it

[Eric] so his KNOWLEDGE is a giant fucking dragon that could do serious damage

[Indigo (Lisa)] but this worrying is what kills you

[Eric] lol

[Eric] If anyone goes down its gonna be Tristan

[Indigo (Lisa)] not necessarily

[Eric] He's got too much riding on this.... Hes going to be the one faling on the sword if possible

[Indigo (Lisa)] most likely it will be the one that pisses him off

[Eric] (i know :)

[Indigo (Lisa)] one of the black ones? branwyn hit him with a fireball and it ignored 10 characters and picked her up

[Eric] if push comes to shove.. He's going to make sure everone gets out

[Eric] i'll be lunch

[Master] so the plan is to have who outside? how do you lure it into the mine?

[Indigo (Lisa)] I assume we will all get a saving throw against the gas

[Eric] I may not be a paladin but i have the heart of one

[Master] and are the rest of them hiding in the cabin? then they come out when?

[Eric] we need a way to get it into the cave

[Eric] (when shit goes wrong)

[Eric] (like it will)

[Indigo (Lisa)] Oh! Indigo brough 3 lassos

[Indigo (Lisa)] (test)

[Imari (Mike)] what happens if we can trap it in there?

[Eric] The plan is it is entombed

[Eric] we get it back out as a skeleton

[Indigo (Lisa)] (but that is the place where we were supposed to get erindale's payout and the duke's income

[Indigo (Lisa)] we trapped the dragon and now the mine is closed until the dragon decomposes?

[Master] oh well she caught it too early

[Indigo (Lisa)] what?

[Eric] Holy shit

[Master] I was fully behind the plan of luring the dragon into the mine and then blocking it up

[Eric] My whole plan sucks

[Lisa] Am I being blonde again?

[Master] LOL

[Eric] It only works outdoros

[Eric] (does a cave count outdoors?)

[Eric] oooooh

[Master] no to Eric

[Eric] well shit

[Master] and I like the idea of the Dragon being trapped inside the mine

[Eric] (erasing the drawing board

[Master] adn now the Duke needs to have people go into the mine to get the dragon out

[Eric] (spell descripiton says only works outdoors)

[Eric] (probably to stop people like me from ruining fun from people like bob)

[Eric] (weeks of planning crapped on by a technicallity)

[Eric] (ok... next call maybe the answer is "you don't know", but is the gas POISON?

[Eric] cuz i can neutrialize it now

[Master] Clorinne gas

[Eric] but

[Master] so yes

[Master] poison

[Eric] how long are they "neutralized"

[Master] is in the spell description

[Eric] it's not immune

[Master] they delay a saving throw until the spell wears off

[Lisa] thing we do have to remember is not to bunch up

[Lisa] 5 of us standing next to each other - one blast and half the party is unconscious

[Master] you mean like inside a mine?

[Eric] woah......

[Lisa] yes that too

[Eric] I can poision

[Eric] how do reverse spells work?

[Imari (Mike)] has anyonce considered convincing the duke to parlay with the dragon for new terms and then just let the dragon eat him? we can say we failed on accident? did our best?

[Eric] cuz if i can do reverses oh man

[Eric] it doesn't say in the description

[Eric] says one creatrure

[Master] when you cast you cast the reverse, so Cause Light Wounds instead of Cure

[Eric] but not how long

[Eric] awesome......

[Eric] man how didn't i know htat

[Master] what is the range on your spell? touch? grins

[Eric] touch but permentant

[Eric] how does that work

[Eric] grins

[Master] you reach out and touch someone

[Eric] lol

[Eric] well it says i detoxifies someone

[Eric] so what does that mean

[Master] you poison someone, they make their save

[Eric] (I swear I feell like a defense lawyer with semantics)

[Master] chuckles

[Eric] so its only good for one save roll

[Master] spells are complicated things that do not need to make sense or follow experimental logical paths

[Eric] strike two

[Master] they do what they do

[Eric] that's why I usually play casters

[Eric] soooo much more fun

[Eric] Mages are my favorite

[Eric] but we needed a psycho priest

[Eric] sooo

[Master] so

[Master] grins

[Eric] here i am

[Lisa] lol

[Lisa] and you are very good at it

[Master] so Mike's idea of negociating

[Eric] i've played a lot of them and thank you

[Master] are you open to that?

[Eric] ya that's not a good idea (osorry mike)

[Master] or is this attack when the dragon is at spot X on the map

[Eric] Tristan wont negotiate

[Eric] (paladin without the stats)

[Eric] Or thte morals

[Imari (Mike)] sure, you just want to fight a dragon instead of finding a better way to deal with it.

[Eric] but the group could convince him

[Eric] lol

[Imari (Mike)] if the duke is dead the dragon can just take over the whole mine. then we don't have to evict him.

[Eric] (ever read the wheel of time series?)

[Lisa] I would think that would require a conversation with the duke

[Imari (Mike)] and maybe he gives us a little gift for pulling those strings

[Eric] (duty is heavier than mountains?)

[Eric] like i said... Tristan may not come out of this

[Imari (Mike)] it is after you go to an all you can eat pizza buffet

[Lisa] you can't just say the duke will give you X

[Lisa] and if you kill the duke then erindale (the whole reason you are here) wil not get paid

[Eric] Tristan or the dragon comes out of this

[Eric] A faithful follower needsm my help

[Eric] god will protec tme

[Eric] and all that

[Lisa] my bet is you don't get touched :)

[Eric] zeal has its drawbacks

[Eric] LOL well then he goes craxy

[Eric] either way shoud be a lot of fun

[Eric] crazy

[Master] so does everyone think the current two maps are good enough for your dragon planning?

[Lisa] Indigo's plan?

[Lisa] spread everyone out with their range weapons

[Lisa] galdek can fly around with artiark and attacks and/or catch anyone that gets picked up and falls

[Lisa] put a chest in fron of mine entrance so it fly to the ground

[Master] TMO said he plans on being in on Saturday

[Eric] brb need a drink

[Lisa] Indigo Mr. I don't do range weapons charges

[Master] John is, Mike is, Lisa is, SPring is

[Lisa] keeps him low and everyone fires away

[Master] as far as I know Michael is also

[Lisa] I think the maps are good

[Lisa] and you will email corvus for game?

[Master] yes

[Master] and back in the City there is the Dinner then a day and dinner again

[Master] over the course of two weeks I think we can get through most of that if not all

[Lisa] hope so

[Master] so Mike what is the plan for Artiark and Galduk?

[Master] are they going to be out where?

[Imari (Mike)] i dunno. wherever they are told

[Imari (Mike)] i would think artiark would be out of the way

[Imari (Mike)] he can't exactly hide.

[Master] that is why I ask

[Master] so where on the map would those two be?

[Master] and also the mine workers and the Duke

[Master] where did peopel want them to be?

[Master] Lisa did you want to do some of the things in the city tonight?

[Eric] ok sorry

[Master] Eric did you see those questions?

[Eric] we are talking not this sat but next right?

[Master] correct not tomorrow

[Eric] ok

[Eric] ya

[Eric] that one

[Eric] wow long week

[Lisa] can you build little fortifications that people can take cover from?

Lisa is receiving the map mine entrance...

[Eric] yes... I alot of them if hte duke has diamonds

[Lisa] I am back at the keyboard.

[Eric] Need diamond dust

[Lisa] behind rather

[Eric] but it wont do much but create kill zones otherwise

[Eric] fire yes... gas...

[Eric] it has a tendancy to settle

Lisa has left the game on Fri May 01 22:45:15 EDT 2015

[Eric] again, tristan's never fought one

[Master] that is ok

[Eric] so he's kind afreaking out

[Eric] dragon is a dragon

[Master] dragons are things of legend so there is general knowledge

Lisa has joined the game on Fri May 01 22:45:48 EDT 2015

Lisa is receiving the map Minecrafter Cabin...

[Eric] right

[Eric] that's what he's going on

Lisa has received the map Minecrafter Cabin.

Lisa is receiving the map mine entrance...

[Eric] ok i swear i will try and do some online stuff this week

[Eric] but i really need to think on this one

[Eric] my brillant idea isn't working out

[Master] part of it is do not over think it

[Master] it is knowing what everyone can do in a general sense

[Eric] yes

[Eric] best battle plans are vague

[Eric] only plans should be for the unexpected

[Eric] etc

[Imari (Mike)] well, maybe get it in the hole, and before it can turn around, web the crap out of it and attack

Lisa has joined the game on Fri May 01 22:49:50 EDT 2015

Lisa is receiving the map Minecrafter Cabin...

[Eric] I like the web idea but what is the strenght of th eweb

Lisa has left the game on Fri May 01 22:49:51 EDT 2015

Lisa has received the map Minecrafter Cabin.

[Eric] that would be a question for a mage

[Eric] no good catching a falcon with a spider web

[Lisa] I can't load that other map

[Master] ok

[Lisa] keeps locking me up

[Lisa] wasn't doing that earlier

[Master] how is that now?

[Lisa] is good

[Master] I think it might have been the paint layer

[Lisa] so those are cracks in earth or big boulders in the terrain?

Eric is receiving the map mine entrance...

Eric has received the map mine entrance.

Lisa is receiving the map mine entrance...

Lisa has received the map mine entrance.

[Master] boulders

[Master] adn then those lines are elevation changes

[Master] mine there, down slope to the stream bed

[Lisa] brown river?

[Master] dirty stream yes

[Lisa] dry then?

[Lisa] ok

[Lisa] full of toxic mine waste and dead fish

[Master] very little water

[Eric] that's a river not aroad

[Master] right

[Master] with a ford

[Eric] nice maps

[Master] smile

[Master] if you think you will be in the mine I will get some of those ready

[Eric] man can't say we won't bob

[Master] ok

[Eric] you know runing and screaming and all that

[Lisa] lol

[Eric] I wish I had some damn barrier spell

[Master] I am very hopeful that the next BOB's Birthday Game we are using Tabletop

[Eric] me too

[Eric] exicted to try that

[Imari (Mike)] i hope it delivers

[Master] it will

[Eric] ah always a critci

[Eric] critic too

[Master] I was happy to see the torches

[Master] you set a radius and a time

[Master] they burn out on their own

[Eric] wow

[Master] slowly growing dimmer and dimmer

[Eric] that will radically change the torch

[Eric] good thing we don't get into dungeons

[Master] smile

[Imari (Mike)] good thing we have continual light

[Master] lots of good things

[Eric] lol

[Eric] true

[Eric] ok I'm out everyone. Got baseball practice tomorrow morning

[Eric] I will be online

[Master] ok

[Eric] we need a plan

[Lisa] who's on first?

[Eric] I will work on one

[Eric] lol its more like stop throwing dirt and picking your nose

[Lisa] lol

[Eric] sorry i've been absent

[Eric] live

[Eric] life's been tricky lately

[Lisa] you have been busy

[Eric] getting better

[Lisa] hope so

[Eric] thanks

[Eric] you're all like a close friends

[Master] warm smile

[Eric] ok gotta go

[Master] see you in two week

[Eric] i will think on thi sone

[Master] and during the time off

[Eric] yeppers

[Eric] later all

[Lisa] dgoodnight

[Eric] quick questron

[Master] shoot

[Eric] is this super mountainous?

[Master] nope

[Eric] or hilly

[Eric] ok

[Master] high hills

[Eric] thanks

[Eric] later all

[Master] you are on the edge of teh Cordrawn Hills

[Eric] got it

Eric has left the game on Fri May 01 23:03:45 EDT 2015

[Master] so Mike anything else you would like to accomplish before Saturday?

[Imari (Mike)] i don't think so

[Imari (Mike)] galduk will just take orders, and imari is apparently reading her heart out in the library

[Master] actually back at the manor now

[Imari (Mike)] or just kind of sitting there watching branwyn read

[Master] did you want to have a party between the Dragon and the 15th with the Morning of Megrim?

[Master] Mourning

[Master] where Branwyn is meeting with the gypsies

[Master] youhave two parties planned so far

[Master] both at the residence

[Master] you would wait until the next month

[Master] you ahve two of them at the Residence

[Imari (Mike)] i don't think we need more than that

[Master] ok

[Master] after you get all caught up and to through the 2nd

[Master] that is your second visit to the royal library

[Lisa] so no parties other than the religious kind?

[Master] it is up to you

[Master] I think you should host one non religious one before new years

[Master] but you do not have to

[Lisa] the two parties of which you speak are the mourning and the baskets or am I wrong?

[Master] right

[Lisa] those are the two religious ones

[Lisa] well ... someone can pick one as well as a theme or new years

[Lisa] for

[Lisa] I wish there were more people here or online

[Master] nods

[Master] and in general is there any reason to not say Michael is approved on Saturday?

[Lisa] I was trying not to plan parties so everything wouldn't be mine or your ideas

[Lisa] that is fine with me

[Imari (Mike)] well i had one idea, but no one thought it was a good one to do

[Lisa] re Michael

[Master] which was that Mike?

[Lisa] what was that?

[Imari (Mike)] a carnak holiday

[Master] I do not think anyone turned that down

[Lisa] we may have been cautious before we saw the climate here

[Lisa] but we went to the ball and met the leading citizens

[Master] you just have to plan it

[Lisa] do it

[Lisa] was I wrong about time Bob?

[Lisa] things can't go hour by hour day by day forever

[Imari (Mike)] okay, for when?

[Imari (Mike)] i'd like to have enough time to get some of my tribesmen here for ambiance.

[Master] correct for Lisa

[Master] the plan is to get everything rolling along

[Master] then be able to have sessions wehre we do the 8th, next session the 19th, etc

[Lisa] the 2 religious things are in October so November is free

[Master] until a story arc like this

[Lisa] end of december is new years

[Master] adn it is 1500 miles to Carnak and back Mike

[Lisa] I am just using our months since the number to 12 :)

[Master] nods

[Lisa] hopefully dragon crew will start heading back on the 2nd

[Lisa] mourning is the 15th and basket is 25 of october

[Imari (Mike)] okay, then we'll hire some local bards and imrai will have to teach them some drum beats and basic dances.

[Lisa] so earliest would be in november

[Imari (Mike)] i thought carnak was basically next door to dryads lair

[Master] next door to Drillian

[Master] Gold Hills is next door to Dryads Lair

[Lisa] and blackwater?

[Master] same as Carnak

[Lisa] grrr

[Lisa] where is vicinity map?

[Lisa] and the beautiful color map of drillian area?


[Lisa] forget where that is

[Lisa] thanks

[Lisa] okay

[Lisa] on other side of mountains

[Lisa] we could go to outreach and go topless and catch butterflies

[Lisa] summer vacation

[Master] smile

[Lisa] reminds me that I have time for one more letter betfore the pouch leaves

[Master] yeap

[Lisa] council meeting is too late

[Master] true

[Lisa] and we get a pouch! :)

[Master] grins

[Lisa] so - Mike we have to cover some dinners on the site

[Lisa] you must post to comment at them :)

[Lisa] I really do love that map

[Master] the small kingdoms?

[Lisa] yes

[Master] yeah that came out nice

[Lisa] where everything is

[Imari (Mike)] well, then i guess we'll do last ideas online. i'm going to go to bed, have a good week

[Lisa] might be nice to show that ocassionally for the people that might not have seen it

Mike has left the game on Fri May 01 23:32:28 EDT 2015

[Lisa] ok

[Master] Tristan Elaire XP award: 150. Next level in 46061.

[Master] Indigo XP award: 100. Next level in 26324.

[Master] [Hoffman]] XP award: 100. Next level in 105455.

[Master] [Miranda Paige]] XP award: 100. Next level in 6362.

[Master] Imari XP award: 150. Next level in 29166.

[Master] Branwyn XP award: 200. Next level in 69993.

[Lisa] I will leave too.

[Lisa] Goodnight

[Master] have a good night

Lisa has left the game on Fri May 01 23:33:26 EDT 2015